

Osnovna škola za obrazovanje odraslih, Čačak

Župana Stracimira 9

Delovodni broj: 341/1

Datum: 15.10.2019.godine

ОСНОВНА ШКОЛА ЗА
ОБРАЗОВАЊЕ ОДРАСЛИХ

Бр. 341/1

15. 10. 2019 год.

ЧАЧАК

Na osnovu člana 119. Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja („Službeni glasnik RS“ br.88/2017,27/2018 i 10/2019) Školski odbor Osnovne škole za obrazovanje odraslih na sednici od 14.10.2019.godine, doneo je:

АНЕКС ШКОЛСКОГ РАЗВОЈНОГ ПЛАНА

U Školskom razvojnom planu OŠ za obrazovanje odraslih dodaje se Evropski razvojni plan.

ЕВРОПСКИ РАЗВОЈНИ ПЛАН

Glavni cilj Evropskog razvojnog plana (ERP) je umrežavanje i razmena iskustava sa školama koje se bave obrazovanjem odraslih u zemljama EU. Zaposleni u našoj školi prepoznali su da je ideja povezivanja i implementacije modernog pristupa nastavnom procesu obrazovanja odraslih neophodna za dugoročan razvoj i napredak škole. Ideja se može razviti putem jačanja kapaciteta u okviru obrazovanja odraslih, primenom novih načina i metoda u izvođenju nastave, planiranjem obrazovnog i nastavnog procesa, kontinuiranim usavršavanjem kompetencija zaposlenih, kao i razvijanjem veština i znanja polaznika, neophodnih za izgrađivanje njihove društvene odgovornosti, pripreme za oblast rada i zapošljavanja, ljudskih prava i generalno mobilnost u okviru zemalja EU.

Uspostavljanjem evropske dimenzije škole i saradnje sa institucijama sličnog tipa, povećala bi se motivacija kod zaposlenih u školi za napredovanje, podizanje kvaliteta nastave, kao i za unapređivanje kompetencija nastavnika, a sve u cilju ostvarivanja kvaliteta standarda obrazovanja, upravljanja i rukovođenja. Zaposleni u školi, nakon završene obuke za Funkcionalno osnovno obrazovanje odraslih (FOOO) uočili su veliki nedostatak u tome što ne saraduju sa školama iz Evropske unije koje se bave obrazovanjem odraslih.

Jedan od osnovnih specifičnih ciljeva ERP naše škole je povećanje mobilnosti zaposlenih u cilju razvijanja kompetencija koje će poboljšati nastavni proces kao i procese rukovođenja i organizacije rada škole. Takođe, zaposleni u školi nisu ostvarili saradnju kroz partnerstvo, što je još jedan specifičan cilj ERP. Želja nam je da uporedimo i različite obrazovne sisteme, čija je ciljna grupa odrasla populacija, koja nema završeno osnovno obrazovanje ili je delimično završila osnovno obrazovanje. Kroz ovaj cilj imali bismo mogućnost da sagledamo eventualne nedostatke

rada naše škole i razmenimo iskustva, što bi dovelo do unapređenja rada cele ustanove. Takođe, želimo da našu ustanovu internacionalizujemo, implementiranjem modela projektne nastave u naš Školski razvojni plan, a samim tim i u Evropski razvojni plan, koji je sastavni deo Školskog razvojnog plana ustanove.

Konstantnim unapređenjem rada, analizom ostavrenosti naših ciljeva, došli smo do zaključka da je potrebno poboljšati proces nastave i učenja, kao i sve činioce koji utiču na izvođenje nastave, ali i rukovođenje školom. Takođe, putem uvida u školsku evidenciju dolazaka utvrđeno je da 60% polaznika, koji pripadaju osetljivim grupama (od kojih su većina Romi), neredovno pohađa nastavu. Želja nam je da motivišemo polaznike koji pripadaju osetljivim grupama na redovnije pohađanje nastave.

Osnovni cilj svih aktivnosti tokom trajanja mobilnosti je usvajanje inovativnih metoda rada, koje planiramo da integrišemo u nastavni proces naše škole: projektna nastava u obrazovanju odraslih, individualizacija u obrazovanju odraslih i obuke. Navedene aktivnosti unapređuju kompetencije zaposlenih, samim tim i rad ustanove.

Opšti ciljevi projekta:

- 1 Unapređenje procesa nastave i učenja primenom projektnih modela nastave
2. Veća motivisanost osetljivih grupa polaznika za redovno pohađanje nastave
3. Međunarodna saradnja sa ustanovama koje se bave osnovnim obrazovanjem odraslih u Evropskoj uniji
4. Izrada novog nastavnog materijala za polaznike iz predmeta koji su u skladu sa programom FOOO

Specifični ciljevi projekta:

- Unapređivanje kompetencija zaposlenih
- Jačanje veza između formalnog i neformalnog obrazovanja i stručnog osposobljavanja
- Bolja primena modela individualizovane nastave
- Osnaživanje polaznika za primenu veština komunikacije, socijalnih veština i upotrebe savremenih pristupa učenju
- Diseminacija usvojenih znanja na širu lokalnu zajednicu.



Predsednik Školskog odbora

Jasmina Brković

Бркović Јасмина